
 

 

 م :قانون مالیات های مستقی 190ماده * 

 

 نیمقرر در ا دی قبل از سررس  یعملکرد هرسال مال ات یبابت مال  یختپردا الحساب یعل

( مبلغ  %1 درصد ) کی معادل  یازهیعملکرد موجب تعلق جا ات یپرداخت مال یقانون برا

متعلق همان عملکرد   ات یمقرر خواهد بود که از مال دیهر ماه تا سررس یبه ازا یپرداخت

 میمعادل دو و ن یامهیپس از آن موعد موجب تعلق جر ات یمال رداختکسر خواهد شد. پ

 هر ماه خواهد بود. یبه ازا اتیمال ( %5/2 درصد )

هستند  یاتیاظهارنامه مال میکه مکلف به تسل یانیدر مورد مود مهیاحتساب جر مبدأ

آن و نسبت به   میمهلت تسل یانقضا خیتار نسبت به مبلغ مندرج در اظهارنامه از 

نموده  یاظهارنامه خوددار میکه از تسل یانیمطالبه و در مورد مود  خیالاختلاف از تارمابه

  ایاظهارنامه  میمهلت تسل یانقضا خیتار ستند،ین اظهارنامه میاصولا مکلف به تسل ای

 .باشدیحسب مورد م ات یپرداخت مال دی سررس 

 

 : 1 تبصره* 

ترازنامه و حساب   ایبه موقع اظهارنامه  میخود راجع به تسل یقانون  فیکه به تکال یانیمود

ترازنامه و   ایطبق اظهارنامه  ات یمال دادن پرداخت بیترت ایو پرداخت   انیسود و ز

و حسب مورد ارائه به موقع دفاتر و اسناد و مدارک خود اقدام  انیحساب سود و ز

صادره را   یاتیمال صی قانون، هرگاه برگ تشخ ن یا 239 مذکور در ماده موارداند در نموده

 بیترت ایمتعلقه  ات یو نسبت به پرداخت مال ندیتوافق نما یاتیبا اداره امور مال  ایقبول 

قانون معاف   نیمقرر در ا می( جرا %80 پرداخت آن اقدام کنند از هشتاد درصد )دادن 

ابلاغ برگ   خیتارماه از  کیظرف  انیمود گونه نیا کهیتدر صور  ن،یخواهند بود. همچن 



 

 

 از چهل درصد  ندیدادن پرداخت آن اقدام نما بیترت اینسبت به پرداخت  ات یمال یقطع

 خواهند بود. قانون معاف  نیمتعلقه مقرر در ا می( جرا %40 )

 

  : 2 تبصره* 

 خیتارتا  ات یمال صینسبت به برگ تشخ یوصول اعتراض مود خیچنانچه فاصله تار

( در ماه   %5/2 درصد ) میو ندو  مهیجر  د،یسال تجاوز نما کیاز  ات یمال  شدنیقطع

 یابلاغ برگ قطع خیسال مذکور تا تار کیاز  شیماده نسبت به مدت زمان ب نیموضوع ا

  یباتیکشور مکلف است ترت یاتیبود. سازمان امور مالنخواهد یقابل مطالبه از مود ات یمال

  خیسال پس از تار کیحداکثر تا  انیمود ات یمال افتنی تیو قطع یدگ یکه رس  دیاتخاذ نما

 . ردیاعتراض آنان صورت پذ میتسل


